
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Фото автора

Ковальчук Інна
Справжнє ім'я: Інна Георгіївна Ковальчук 

Письменник

📝 Про автора

Письменниця, перекладачка, літературний критик Інна Георгіївна Ковальчук

народилася 2 вересня 1965 року у Києві.

Закінчила філологічний факультет КДУ ім. Т. Г. Шевченка.

Авторка семи поетичних збірок  і  двох  книжок прози для  дорослих,  трьох

збірочок віршів і книжки прози для дітей, а також трьох збірок перекладів із

болгарської,  упорядник  і  перекладач  антології  сучасної  поезії  Північної

Македонії.

Член НСПУ, Асоціації ронделістів України.

Почесний  член  Спілки  Незалежних  Болгарських  Письменників  (СНБП),

Дружества  письменників  Хорватії,  Північної  Македонії  (Битольське

літературне коло), Чорногорії, Дружества Балканських письменників.

Нагороджена  медаллю СНБП.  Кавалер  міжнародної  літературної  нагороди

імені  Радко  Радкова(Болгарія).  Нагороджена  плакетом  Климента

Охридського (Македонія).

Лауреат Всеукраїнської літературної премії імені Павла Тичини, міжнародної

літературної  премії  «Гілка  золотого  каштана»,  Всеукраїнської  літературної

премії імені Василя Мисика.

Лауреат міжнародної літературної премії ім. Клеменса Яницького «Яниціус»

(Польща).  Лауреат  міжнародної  літературної  нагороди  «Шекспір»  до  дня

пам’яті  Вільяма  Шекспіра.  Лауреат  міжнародної  літературної  нагороди

ім.Кирила та Мефодія (Болгарія).



Представник України в міжнародній поетичній спільноті «Poetas del Mundo»,

міжнародній поетичній школі, почесний громадянин «Республіки Поезія» при

міжнародному об’єднанні поетів світу.

Член Національної приймальної комісії НСПУ, Правління КО НСПУ, комісії по

присудженню  президентської  стипендії  молодим  авторам  Міністерства

культури України.

Має подяки КМДА, Міністерства культури України.

Член журі низки літературних премій і конкурсів.

Нагороджена орденом святої праведної Анни другого ступеня.

[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Григорій Павлович Коваль - український поет. Народився 20 вересня 1921 р. у

м. Ічні на Чернігівщині в сім’ї ремісника.

Учасник Великої Вітчизняної війни, брав участь у штурмі Берліна. Закінчив

Київський педагогічний інститут, займався культосвітньою та педагогічною

роботою на  Закарпатті,  працював  у  республіканській  пресі,  з  1957  р.  –  у

видавництві «Радянський письменник».

Перші вірші опублікував на сторінках фронтової  газети.  Григорій Коваль –

автор  численних  поетичних  збірок,  як    от:  "Слово  про  вірність"  (1955),

"Гірська  легенда"  (1957),  "Під  небом  України"  (1962),  "Росяниця"  (1966),

"Зелене  полум'я"  (1970),  "Меридіани  долі"  (1976),  "Запах  трави"  (1980),

"Сузір'я доброти" (1981),  "Зорепад" (1990),  "Вибране" (1991).  Збірки віршів

для дітей "Жайворонкові дзвіночки" (1970), "Як комар збирав нектар" (1973),

"Росинка" (1981), "Щедрий їжачок" (1989).

Основні мотиви поезій Г. Коваля  — війна і мир, вірність Батьківщині, любов

до  рідної  землі,  високе  покликання  людини-трудівника.  Значне  місце

посідають також  роздуми про щастя й красу, про природу.

Помер у 1997 році. Похований у м. Ічні.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Ковальчук Інна вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Ковальчук Інна, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

• 

• 

• 

• 



КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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